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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Em 

decorrência de ausência por motivo de saúde da Vereadora Laíz Suênia Primeira Secretária ficou 

designada a Vereadora Natália Lima para secretariar os trabalhos. Eu Natália Lima Secretária em 

exercício em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei em painel eletrônico 

a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Natália Lima, Albanes Fiúza, 

Cleuson da Cocota, Nego Bom, Adriana do Mansueto e Ivanildo Lima. Justificaram ausência 

ainda as Vereadoras Sílvia Reis e Sabryna Rocha. Havendo número legal a Presidente invocando 

a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA: 1- A 

ATA DA 02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª 

LEGISLATURA FOI APROVADA. 2- A ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA FOI APROVADA. 3- A ATA DA 03ª SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA FOI 

APROVADA. 4- A ATA DA 03ª SESSÃO SOLENE DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª 

LEGISLATURA FOI APROVADA. Faz-se constar que houve ressalva da Vereadora Natália nas 

atas da 03ª Sessão Extraordinária e 03ª Sessão Solene onde a ausência dela foi justificada por 

motivos de saúde pela presidência nas respectivas sessões. LEITURA DO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foi encaminhado e protocolado pelo excelentíssimo Senhor Prefeito de 

Pindoretama/CE, José Maria Mendes Leite QUATRO MENSAGENS a esta Casa, sendo a 

PRIMEIRA - Mensagem de nº 011/2022 que encaminha Projeto de Lei que traz em sua Emenda: 

Dispõe sobre a criação do Núcleo de Atendimento Especializado do Município de Pindoretama e 

dá outras providências. A SEGUNDA - Mensagem de nº 012/2022 que encaminha Projeto de Lei 

que traz em sua Emenda: Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do 

Exercício de 2022. A TERCEIRA - Mensagem de nº 013/2022 que encaminha Projeto de Lei que 

traz em sua Emenda: Dispõe sobre o reajuste do valor do piso salarial nacional para os profissionais 

Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combates a Endemias e dá outras providências. E 

POR FIM A QUARTA - Mensagem de nº 014/2022 que encaminha Projeto de Lei que traz em 

sua Emenda: Dispõe sobre Declara de Interesse Social, para fins de desapropriação, imóvel que 

indica e dá providências. Dando continuidade foi protocolado pelo excelentíssimo senhor 

Vereador Ivanildo Lima duas indicações onde a primeira pede ao Poder Executivo Municipal que 

através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, seja realizada a construção de barracas 

padronizadas as margens da CE-040 e a Segunda indicação que pede à Prefeitura que através da 
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Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, seja realizada a construção do Museu 

do Engenho. As proposituras foram encaminhadas na forma regimental. Seguinte a Presidente 

informou que de forma extraordinária as Comissões se reunirão de forma extraordinária na sexta 

feira 08 de julho para discussão das matérias em trâmite. ORDEM DO DIA: 1- Leitura do Parecer 

dispensado por permissão do Artigo 122, parágrafo segundo, do Regimento Interno da Casa, 

Projeto de Lei Complementar de nº 01/2022, que dispõe sobre “a Estrutura Administrativa da 

Câmara Municipal de Pindoretama/CE, cria os cargos efetivos e cargos em Comissão e dá outras 

providências”. De autoria da Mesa Diretora. Em discussão e votação o Projeto de Lei 

Complementar de nº 01/2022, foi aprovado por unanimidade. 2- Leitura do Parecer da 

Comissão, Projeto de Lei Ordinário de nº 18/2022, que dispõe sobre “Denomina de 

RAIMUNDA CÂNDIDA DE JESUS o Logradouro localizado paralelamente a Rua Joaquim 

Evangelista Gondim entre as Ruas João Bezerra Costa e Rua Luiz Nogueira Gondim Centro - 

Pindoretama/CE e dá outras providências”. De autoria da Vereadora Gorette Cavalcanti. Em 

discussão e votação o Projeto de Lei Ordinário de nº 18/2022, foi aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereador Cleuson: Fez considerações a respeito dos seguintes 

pontos; parabenizou ao Executivo pela abertura da Copa de Férias. Vereadora Natália Lima: Fez 

considerações a respeito dos seguintes pontos; atentou para a necessidade da atenção e prevenção 

contra o Covid-19; felicitou ao Executivo pelo início do cadastramento dos empreendedores para 

a FETESP de 04 a 15 de julho. Vereador Célio Scipião: Fez considerações a respeito dos 

seguintes pontos; atentou pela necessidade da prevenção contra o Covid-19 e os benefícios da 

vacinação. Vereador Albanes Fiúza: Fez os cumprimentos. Vereador Ivanildo Lima: Fez 

considerações a respeito dos seguintes pontos; felicitou o Executivo pelas mensagens 

encaminhadas pelo Executivo para o reajuste do piso salarial dos agentes de saúde e agentes de 

endemias; pediu ao Secretário Municipal de Saúde o fornecimento de fardamento para os ACS´s 

e ACE´s, bem como os crachás de identificação; comentou ainda sobre a Lei 11.350 que determina 

o provimento de cargos efetivos para os os ACS´s e ACE´s e por fim defendeu as indicações que 

apresentou na presente Sessão. Vereador Nego Bom: Fez considerações a respeito dos seguintes 

pontos; agradeceu a Deus pela saúde e rogou pela saúde e proteção da economia a nível municipal 

e nacional. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; 

citou e felicitou a passagem do ex-governador do Estado Camilo Santana, onde o mesmo recebeu 

o título de cidadão de Pindoretama; comentou sobre a importância da Copa de férias para o esporte 

municipal. Aparte Vereador Ivanildo que parabenizou à ACLAP pelo evento do lançamento do 

Livro "Da Ilha de Thule à Baixinha - A saga da família Gondim" de autoria do Confrade Evaristo 

Costa. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara 

no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas e quarenta e sete e 

eu, NATÁLIA LIMA, Secretária designada para o ato lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 
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100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Primeira Secretária e demais Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1º SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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